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1. PemuTe HemoJiHOe KBAJPATHOE YDABHEHHE! .
a) 17x%? - 3x = 0; 6) 32x% - 25 = 0;
B) 18x% + 31,5 = 0. '
2. ITo obeit ¢popmysie pemuTe KBaApaTHOE ypaBHE-
HUe:
a)x*+13x +12=0; 6) 7x>—-3x — 133 =0;
B) 5x*—8x + 108 =0; r) 2~ (2a — 5)x — 10a =
3. Ucnonbaysa 4eTHOCTH BTOPOTO KoahdunumenTa, pe-
LINATe YpaBHEHHE:
‘a) Tx2+ 2x—-9=0;
6) 5x2 ~ 30x — 935 = 0;
B) 9x% — 102x + 289 = 0;
r) x* —(2b+ 4)x + 4b - 21 = 0.
4, PemnTe ypaBHEHUE:
. a) (5x + 3)(9x + 11) = 0; 6) Gx+3)9x +11)=1;
B) (bx + 3)(9x + 11) = bx + 3.



[image: image2.jpg]5. PemuTe ypaBHEeHME
x2+ 2y -3xy+x-3y—-2=0:

a) OTHOCHTENLHO X; 6) OTHOCHTENHHO Y.
6. HaiiguTe Bce 3HaUeHNA apaMeTpa @, TP KOTOPBIX
AUCKPUMUHAHTE KBAJDATHLIX YDaBHEHHA

-3x+a=0umax*+5x+3=0
paBHBI. J[JI1 Kaj)KZOro TAKOro 3HAYeHHS IapaMeTpa pe-
LIWTE 3TH YPABHEHUS.

Honoanumenvrovie 3adavu

7. Haiigure Bce LeJIbie YUCJIA, KOTOPHIE JIEKAT Memgxy
KOpHAMH ypaBaeHHsA 5x% — 11x — 19 = 0.

8. He pemas kBagparHoro ypasenus x> —3x — 5 =0,
BBIYHMCJIATE:

9 2. X, X | 2%, +x, 2x, +x,
a) i +x5; 6)+-2; m)
7 X, X x, +3x, x, +3x,
€CJM X, H X, — KODHM TAHHOTO YPaBHEHHS.
9. CocTaBbTe IpUBEAEHHOE KBAAPDATHOE YPABHEHHE IO
3aJaHHEIM €r0 KODHIM:

a)5—ﬁn5+ﬁ; 6)2a +3u3da-—1.
10. He pemas keazpaTsoro ypasaenns 2x> —4x —-1=0,
COCTaBbTE HOBOE ypPaBHEHWEe, KOPHMA KOTOPOro:
a) g5a 1 Gosbine KOpPHeN JAHHOTO YpaBHEHUS;
6) B 1Ba pa3a MeHbLINIe KOPHEH NaHHOr0 YPaBHEHUS;
B) pPaBHBI YHACJIAM, 0OPATHRIM KOPHAM JAHHOTO YPaB-
HEHMHS.
11. Haiigure Bce 3HAYeHHs napaMerpa b, IpH KOTODBIX
rpadux pyuxuuu y = x2 — 3x + b nepecexaer och abemuce
B TOYKAX, PACCTOSHUE MEKIY KOTODHIMH PABHO 5.
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